

## Состоялась церемония официальной встречи Президента Республики Узбекистан



Сегодня, 22 ноября в парижском Доме ветеранов, в котором традиционно проводятся официальные мероприятия, состоялась церемония встречи Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева, совершающего официальный визит во Французскую Республику.

На площади в честь высокого гостя выстроились военнослужащие Республиканской гвардии Франции. Военный оркестр исполнил национальные гимны двух стран. Гвардейцы прошли перед главой нашего государства торжественным маршем.

Президент Шавкат Мирзиёев и министр-делегат по вопросам внешней торговли, экономической привлекательности и французских граждан за рубежом Оливье Бешт обошли строй почетного караула и поприветствовали членов официальных делегаций.

После церемонии делегация Узбекистана отправилась в Елисейский дворец, резиденцию Президента Франции, где состоятся двусторонние переговоры на высшем уровне.

**Источник**